

ismertetésére. A Felügyelő Biztosi mandátumot megszüntető határozattal szemben a határozat kézbesítésétől számított 30 napon belül az illetékes Bírósághoz fordulhat a Felügyelő Biztos.

A Felügyelő Biztost a Közgyűlés a jelenlévő, szavazati joggal rendelkező tagok legalább kétharmados szavazattöbbségével jogosult kizárni az Egyesületből abban az esetben, ha a Felügyelő Biztos az Egyesület céljával, szellemiségével, értékrendjével vagy az Alapszabállyal össze nem egyeztethető magatartást tanúsít. A Közgyűlés határozata ellen fellebbezésnek nincs helye, azonban a határozat bíróság előtt 30 napon belül keresettel megtámadható.

A kizárás miatt indult eljárásokban csak azt követően hozható meg a kizárásról szóló határozat, hogy a határozattal érintett személyt meghallgatták, részére lehetőséget biztosítottak védekezésének előterjesztésére és az enyhítő vagy mentő körülmények ismertetésére.

Az Egyesület megszűnésével a Felügyelő Biztosi mandátum is megszűnik.

2. A Felügyelő Biztos tiszteletdíjban, illetve költségtérítésben részesülhet. A tiszteletdíjról, költségtérítésről az Egyesület Vezetősége dönt abban az esetben, amennyiben a tiszteletdíjra, költségtérítésre vonatkozó igényét a Felügyelő Biztos írásban bejelenti a Vezetőség felé. Tiszteletdíj, költségtérítés bejelentésre vonatkozó igény hiányában a Felügyelő Biztos nem részesül költségtérítésben, tiszteletdíjban. A tiszteletdíj, költségtérítés Egyesület részéről történő biztosítása nem kötelező. A Felügyelő Biztos megbízását az alapszabályhoz csatolt nyilatkozata értelmében vállalja.

3. A Felügyelő Biztos szükség szerint, de évente legalább egy alkalommal tart ülést.

A Felügyelő Biztost egyenlő jogok és azonos kötelezettségek illetik meg, így különösen: jogosult az Egyesület működését és gazdálkodását ellenőrizni, jelentést, tájékoztatást, illetve felvilágosítást kérni az Egyesület Közgyűlésétől, illetve munkavállalóitól, az Egyesület könyveibe és irataiba betekinthet, azokat megvizsgálhatja. A Közgyűlés ülésén tanácskozási joggal részt vehet, jogszabálysértés vagy súlyos mulasztás esetén köteles a Közgyűlést tájékoztatni, és annak összehívását kezdeményezni.

A Felügyelő Biztos ülései nyilvánosak, üléseiről sorszámozott jegyzőkönyvet készít, határozatait ugyancsak sorszámozza.

A jegyzőkönyv tartalmazza: az ülés helyét, idejét, felügyelő biztost, meghívott személyek és a jegyzőkönyvvezető nevét, a napirendet, a hozzászólásokat, az érdemi határozatokat és azok hatályát. A jegyzőkönyvet úgy kell vezetni, hogy abból az érdemi döntést támogatók és ellenzők számaránya megállapítható legyen. A jegyzőkönyvet az ülésén a résztvevő Felügyelő Biztos írja alá.

## VII.

### Az Egyesület megszűnése

1. Az egyesület megszűnik, ha
  - a) az egyesület egy másik egyesülettel egyesül (összeolvad, beolvad),
  - b) a legfőbb szerve a feloszlásáról határoz,
  - c) a bíróság felosztatja,